

МУЗЕИ ОДНОГО ДНЯ



Уже третий год подряд в школе №543 округа Гагаринское реализуется масштабный образовательный проект «Музей одного дня». Несколько раз в году обычная школа превращается в музей, открытый лишь один день. При этом подготовка и проведение экскурсий осуществляется самими учениками. Экспозиции музея каждый раз меняются. «Один день 1812 года», посвященный годовщине Бородинского сражения, «Один день в космосе», «День полного освобождения Ленинграда от блокады», музей «Строики, опалённые войной», посвященный фронтовым поэтам – всё это придумали и организовали ребята и учителя из 543 школы.



В этом году проект «Музей одного дня» был посвящен сразу двум темам: российскому кино и Великой Отечественной, и назывался «Хроники войны». Весь учебный год ребята работали над созданием своих короткометражных фильмов, пробуя себя в разных ролях (сценаристов, операторов, актеров, режиссеров, реквизиторов и др.) и узнавая гораздо больше о принципах работы индустрии кино. В преддверие Дня Победы каждый класс презентует свой фильм об истории Великой Отечественной войны и блокады Ленинграда. А мы попросили главных участников

проекта «Музей одного дня», самих школьников, поделиться впечатлениями от этой затеи.

Дарья Семёнова, 11 класс:

Вспоминая первый «Музей одного дня», я сразу представляю себе, как мы готовили свой выставочный зал, подбирали экспонаты. Нашему классу тогда досталась тема «Культура блокадного Ленинграда». Так как тема достаточно обширная, её разбили по блокам. У нас вышло пять направлений: музыка, театр, музеи, образование и архитектура. Мы оформили каждый уголок